

Το «άρμα της βασιλείας» θα διέλθει σήμερα την οδό...

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΟΥ Θ' ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΘΑ ΚΑΟΥΝ ΚΑΙ ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΑ

Σήμερα και περί άραβν θην κ... επτηρν, το άρμα της βασιλείας...

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΙ ΡΑΒΔΟΙ ΕΚ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΑΙ ΜΑΣΚΑΙ ΔΙΑΚΟΜΩΔΟΥΣΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ

Η Αστυνομική Διεύθυνση, φέρουσα την εύθυνη της προστασίας...

ΠΟΣ ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΥΝ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ ΤΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΣΤΙΚΑΣ ΓΡΑΜΜΑΣ

Ανακοινούμεν ότι, λόγω της πρηνούς κινήσεως, πτόων και...

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΥΝΤΟΜΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Απστασία εις το ΕΒΕ Πατρών... Διαφοροί στην αγορά...

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ

ΠΛΑΝΟΓΡΑΦΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΑΛΛΙΑΡΗ... Διαφοροί καταθέσεις...

Η ΕΠΙΣΧΗΜΟΣ ΧΟΡΕΩΣΠΕΡΙΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ

Όπως πάντα, ο χορός της Περινήτις, εις το Δημοτικόν, ε...

ΑΥΣΗΤΡΑ ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΒΑΝΑΝ ΑΜΕΣΟΥΣ ΚΑΙ ΣΑΦΕΙΣ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΖΗΤΕΙ Η ΑΜΕΡΙΚΗ ΔΙ' ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΤΗΣ ΚΟΥΒΑΣ ΚΑΤΑ ΑΔΙΕΥΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΝ ΑΥΘΡΕΙ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΚΑΦΗ

ΚΑΤΑΦΩΡΟΣ ΚΑΙ ΕΣΚΕΜΜΕΝΗ Η ΠΑΡΑΒΙΑΣΙΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 22.— Έκ του Στάντ Ντηπρτζμντ έδθη σήμερον εις την δημοσιότητα το κείμενον της διακοινώσεως...

Η ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΑΦΟΠΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΓΕΝΕΥΗΣ ΠΑΡΕΛΚΥΣΤΙΚΟΣ ΕΛΙΓΜΟΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΤΑ ΠΥΡΑΥΛΙΚΑ ΤΗΣ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ

Ναυτικά και αεροπορικά γυμνάσια κρατών του Ν.Α.Τ.Ο.

ΔΙΑ ΤΗΝ ΜΕΣΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗΝ ΣΧΟΛΗΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΠΑΡΕΧΩΡΗΣΗ ΟΙΚΟΠΟΛΩΝ

Μετά την γνωστή άρνηση του Δημοτικού Συμβουλίου όπως ο Δήμος παραχωρήσει οικοπέδον...

ΩΣ ΓΚΑΦΟΝ ΤΟΥ «ΕΘΝΟΥΣ» ΘΩΡΕΙ Ο Κ. Α. ΦΩΤΗΛΑΣ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΝ ΠΕΡΙ ΑΥΤΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΝ

Η έφημερίς «Εθνος» τής Αθηνών άναγράφει κατά το κάτωθι: «Υπάρχον χείρ πληροφορίας...

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΕΠΙΔΕΙΞΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟΝ, ΝΕΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

Είς τήν Ναυτιλίαν, Τρίπολιν και Σπάρτην συνεκδηλώθησαν συσκέψεις τών οικείων τοπικών επιτροπών...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΗΥΣΗΘΗ Ο ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 22.— Ως ανεκνώθη, το κάτωθι της ζωής εις τήν Ην. Πολιτείαν...

Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ Ι. ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ

Αύριον Κυριακήν τής Τυροφάγου και ώραν θ μ. μ. θέλει τελεσθόν εν τώ ημετέρω Ιερώ Ναώ...

ΚΑΤΑΡΕΥΝΟΥ ΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΙΛΑΙΟΣ... Καταρρεύουν τμήματα του φρουρίου...

ΘΕΙΑ ΚΗΡΥΓΜΑΤΑ

Αύριον Κυριακήν και κατά τήν Α. Λειτουργίαν θα δημηλοσύν ο κάτωθι: Ο Προτοσυγκελλος τής Α. Ο. Λ. Μητροπόλεως...

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Κ. Γ. ΣΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ

Ο βουλευτής Άχαιας κ. Γεωργίου Σκελλάρου, άφιχθείς εις Πάτρας, θα δεχθή σήμερον τούς φίλους του εις το δικηγόρον γραφεϊόν του κ. Χρ. Κατσά, Κανακάρη 160.

Οι Άλβανοι παρέδωσαν 129 Έλληνες όμήρους Και 2.000 αίγοπρόβατα

ΟΙ ΕΠΑΝΑΠΙΣΤΡΕΦΕΤΕΣ ΚΑΤΑΦΙΛΟΥΝ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΟΣ ΓΗΣ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 22.— Τήν 5ην μ. μ. σήμερον εις τούς Άλβανούς...

ΤΕΣΣΑΡΑ ΚΑΙ ΑΝΘ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΚΥΒΙΚΑ ΛΑΤΗΡΙΑ ΟΛΙΘΕΙΝΟΥΝ, ΑΠΕΙΛΟΥΝΤΑ ΤΟ ΜΕΡΑΝΟ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 22.— Ο δριμύς χείμων εις τήν Ευρώπην...

ΖΩΗΡΟΝ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΟΥ Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΙΝΙΑ «ΣΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ»

ΑΘΗΝΑΙ, 22.— Τόν Πρόεδρον τής Κυβερνήσεως έπεσκέψθη σήμερον ο πρίγκιψ Πέτρος...

ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΔΙΗΘΩΝ ΧΩΣ ΤΗΝ ΜΕΣΗΜΒΡΙΑΝ ΕΚ ΤΟΥ ΡΙΟΥ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Περί τήν μεσημβρίαν χείρ, έπιδαιώντες αυτοκίνητον, διήθων ο σήμερον, εις τόν άποτόν άρμόριον, εις τήν πόλιν...

ΜΟΛΙΣ ΠΡΟΧΕΣ ΕΞΕΒΡΑΣΘΗ ΤΟ ΠΤΩΜΑ ΝΕΟΥ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΠΗΓΗ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΛΙΡΡΟ-Ι-ΚΟΝ ΚΥΜΑ

Είς τήν παραλίαν Σεργουλάς εξεβράσθη προχέθ το πτώμα τού 17ετούς Χαλαμπίου...

ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΠΕΠΕΞΕ ΧΩΣ ΕΠΙ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

Περί τήν μεσημβρίαν χείρ, τώ υπ' άριθ. 73372 Δ.Χ. φορτηγών αυτοκίνητων, οδηγούμενων υπό τού Κωνινού Κυριακοπούλου...

ΑΝΗΥΧΙΑ ΕΙΣ ΗΛΕΙΑΝ ΑΠΟ ΑΠΙΘΙΑΔΩΝ ΕΞΑΡΣΙΝ ΤΗΣ ΣΥΦΙΛΙΑΣ ΕΙΣ ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

ΠΥΡΓΟΣ, 22. (Τού ανταποκριτού μας) Γενικήν αναστάσιν έχει προκαλέσει από χείρ εις τας ύγειονομικάς υπηρεσίας...

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Table with 4 columns: ΑΘΗΝΑΙ, 22.— Κατά τήν σήμερινήν κλήρησιν ήμερών τών Εθνικών Λαχείων...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΗΥΣΗΘΗ Ο ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ... Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ...